



## 甄子丹要退出？ 传电影《叶问3D》起内讧，叶伟信或被踢出局，甄子丹有意同进退

甄子丹饰演的叶问

**Q** 叶伟信导演、甄子丹主演的《叶问》系列电影都取得了不错的票房，自《叶问3D》前段时间宣布进入筹拍阶段开始，有不少影迷相当期待。不过日前香港某杂志爆出消息，这部片子眼下因资金问题引发主创矛盾，有流产的危险。

### 《叶问3D》出意外 导演叶伟信被传要被赶走

今年年初，打造《叶问》系列的黄百鸣对外宣布，以旗下的天马影视，斥资1.5亿，找回甄子丹搭叶伟信，计划于今年7月开拍《叶问》第三集，并且将以3D呈现，命名为《叶问3D》。黄百鸣当时还表示，拍摄地已经选定为杭州，并将实景打造出“叶问街”。但随着7月将至，《叶问3D》却越发没了身影。

近日传来消息，由于出品人黄百鸣资金链出现问题，引发和《叶问3D》导演叶伟信在创作理念上的分歧。黄百鸣有意将叶伟信踢出《叶问

3D》，扶持儿子黄子桓坐上导演位，并且将原定的3D变成2D。不过，甄子丹方面为了力挺有着多年合作感情的叶伟信，选择与其共进退，坚持非叶伟信执导不演。

### 子丹表态不意外 他和叶伟信是最佳拍档

甄子丹与叶伟信的合作始于2005年，两人一共合作了《杀破狼》、《龙虎门》、《导火线》、《叶问1》、《叶问2》五部影片。可以说，《叶问》系列的成功是两人事业的转折点，甄子丹从一位功夫一流的武术演员蜕变成为华语动作电影霸主，而叶伟信则从一位不被人熟知的新锐导演成为

著名的卖座导演。频繁的合作，不仅让两人成为工作上的最佳拍档，也结下彼此信任的深厚友情。

面对记者的采访，叶伟信目前仍表示自己并没决定退出，“还在细聊中，因为要看有没有新元素搭配才能决定。”而甄子丹在接受采访时一直表示，“等叶伟信准备好！”

据知情人士透露，目前叶伟信和甄子丹下半年的档期已敲定，叶伟信将开拍《钟馗》，而甄子丹在拍完《3D冰封侠》后，将直接进入到陈德森的《一个人的武林》剧组。但《叶问3D》的开拍迫在眉睫，黄百鸣的女儿Alvina在接受香港媒体采访时表示，“我们是上市公司，和投资方签过约了，无论阵容怎样都是要开拍的。” 重庆时报

## 浮世绘

### 星播报

## 维塔斯向受伤女子道歉

提示：发表致歉声明，称“这本来不应该发生”

据俄罗斯《共青团真理报》12日报道，在车祸发生两天后，歌手维塔斯和他的经纪人通过维塔斯的官方网站就所发生的事情向骑自行车的受伤女子奥列加道歉。

在致歉声明中称，“5月10日当天在车祸现场的人！我们请求你们接受我们的道歉，尤其是受伤的骑车女子奥列加。所发生的事情给我们的心灵带来极大的磨难和痛苦。这本是不应该发生的，但是现在，我们只能为所发生的事情深表遗憾并且希望



维塔斯

得到你们的宽恕。”此前，当地媒体曾指维塔斯酒后驾车，但维塔斯的经纪人称，事故发生时，坐在方向盘后的根本不是维塔斯，而是他的私人司机。 成都商报

### 影讯 (5月14日-15日)

#### 《疯狂原始人》

UME1912店：16:10 18:10 20:10 UME国际广场店：19:50 20:20 卢米埃绿地店：15:10 15:50 16:40 18:10 20:40 上影国际影城：16:10 20:10 卢米埃弘阳店：11:05 卢米埃绿地店：12:35 14:30

#### 《钢铁侠3》

UME1912店：16:00 17:15 18:25 19:40 20:50 UME国际广场店：15:50 17:10 18:15 19:35 20:40 海上国际影城：15:05 16:00 16:55 17:45 18:40 19:30 20:25 21:20 上影国际影城：15:20 16:20 18:00 20:35 21:15

00 19:00 20:40 卢米埃弘阳店：15:20 17:00 17:05 19:00 19:50 20:20 卢米埃绿地店：15:10 15:50 16:40 18:10 19:10 20:00 20:40 21:35  
《遗落战境》 UME1912店：15:50 16:55 18:05 19:10 20:20 UME国际广场店：16:05 17:15 18:25 19:40 20:45 海上国际影城：16:50 19:10 20:00 21:30 上影国际影城：16:50 19:10 20:25 21:30 卢米埃弘阳店：15:40 18:05 19:15 20:25 卢米埃绿地店：16:25 17:20 18:20 19:00 20:35 21:15

她让每一个见到她的患者都能感受到温暖和关怀

## “我心中的白衣天使评选”之南京华肤医院李静——她在窗口，给你带来希望的笑容



她的心里话

来南京工作一年多，李静几乎没有享受过假期，加班加点是常事，被情绪激动的病人当成出气筒也是常事。但她从未因此抱怨过自己的工作。虽然自己不能像医生那样帮病人消除病痛，但她坚信自己的工作也非常有意义——引导病人得到正确及时的诊治，可以减少金钱和时间上的浪费；提高医生的工作效率；使门诊科室与科室间的沟通更顺畅；减少误会和投诉以提高病人满意度；了解病人的需求，收集意见建议及时反馈，有利于医院建设。小岗位，也有大热量。

### 准备零食给没吃早饭的病人

导医工作很琐碎，看似强度不大，但十分“磨人”，没有耐心和真诚，很容易出现职业倦怠。这一点，李静非常清楚。

虽然每天上午8点才上班，但她通常7点多就到医院了，为一天的工作提前做准备。而到了中午，如果病人很多，吃不了午饭是常事，“只要有一个病人的事没处理完，就不能下班。有时候忙完后，食堂已经没吃的了，那时候就只能吃点香肠或者面

包了。”李静的辛苦，病人看在眼里，感激在心里。知道她不能按时吃饭，一个安徽病人每次来复诊都会带些零食过来，“不光带给我，还有我的同事，他觉得我们很辛苦。”其实，李静也会自备一些干粮，但通常她还没来得及吃就分给了病人，“有些病人为了看专家号，一大早就来了，没有吃饭是不能做治疗的，所以就拿自己的零食给他们先充饥。”

### 来宁工作一年多，还没逛过南京城

李静是山东姑娘，今年25岁。来南京工作一年多了，但她还没真正逛过南京城。“我们医院在皮肤病治疗领域口碑还是不错的，尤其是针对一些皮肤疑难杂症，每天慕名来看病的人不少。因为皮肤病不是急诊，很多病人都是周末节假日过来看病，所以大家休息的时候我们最忙。”李静说，皮肤病的治疗通常需要好几个疗程，而这

期间，对病人的跟踪关注不能松懈，“护士或者医生会打电话回访，了解治疗进展，我们也会把电话留给病人，他们有任何事都能打电话过来。”

有些外地病人开了药不方便带走，医院就帮他们把药煎好，快递过去，省去了麻烦。这些事很琐碎，但做起来，工作量不小。”

### 照顾外国病人，交流无障碍

因为皮肤病比较特殊，家人担心李静工作容易被传染，“我跟他们解释过，而且我们医院的防护工作做得很好，不光是针对护士，包括病人、消毒都很到位，不会出现交叉感染的情况。”逐渐了解李静的工作后，家人慢慢接受了她的选择。

跟之前的工作相比，李静觉得在华肤医院学到了更多，也成长得很快，“这里有很多出色的医生，跟他们一起工作，我学到了很

多原来在书本上学不到的东西。这里每天都有很多病人，虽然很累，但给了我历练的机会。”因为口碑好，不少在宁的外国友人也会到华肤医院就诊，李静作为工作在窗口的人，她必须帮这些患者妥善安排好一切，所以英语不能差。“我印象比较深的是一个美国患者，好像是患的湿疹，他女朋友是本地人，但因为工作忙不能照顾他，任务就落在我们身上了，交流都是用英文的。”